

Актёр Тюменского большого драматического театра, заслуженный артист России Геннадий Баширов награждён медалью «Василий Шукшин».

Как отмечает ответственный секретарь Тюменского регионального отделения Союза писателей России Леонид Иванов, эта одна из высших литературных наград учреждена Союзом писателей России и журналом «Бийский Вестник», что издаётся на родине Василия Шукшина, вручена известному актёру за высокопрофессиональное исполнение ролей в спектаклях по рассказам Василия Шукшина и за пропаганду лучших традиций современной русской литературы в сценическом искусстве. Геннадий Баширов исполнял главную роль в спектакле по пьесе тюменского писателя и драматурга Зота Тоболкина «Сказание об Анне», что с большим успехом была встречена в театрах многих городов Сибири и даже искушёнными зрителями Москвы, где на протяжении целого месяца гастролировала тюменская труппа. Многие радиослушатели хорошо помнят радиоспектакли с участием Геннадия Баширова по произведениям тюменских писателей, тепло принимают чтение им рассказов своих земляков.

Награждение медалью «Василий Шукшин» состоялось во время бенефиса, посвящённого 70-летию актёра и 50-летию его актёрской работы. Большая часть этих лет отдана сцене Тюменского драматического театра, где заслуженный артист России Геннадий Баширов и сегодня задействован в трёх спектаклях, неизменно собирающих аншлаг.

*Алёна ЗИМИНА*